Anschauungsbeispiele zur Berechnung der Scharenanzahl und Lagerfugendicken

Steinhche 6,5cm
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34 * 65 = 22%m
134 = 268cm
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268 - 34 * 65 - 47 -
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Scharenhche = 6,5 + 1,34 = 7,84cm

Fugenstarke:

Probe: 34 * 7,84 + 134 = 267,9 = 268cm

Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek
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Mortel

21 113 = 237.3tm

Alle Ziegel obne Mortel
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12,70 + 140 = 268m
12,7cm
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n =268 = 914 = 21 Scharen
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Fugenstarke:

Scharenhche = 11,3 + 1,40 =

Probe: 21 * 12,70 + 1,40

268 - 21 * N3 - 30,7 = 140cm
29 22
12,70cm
= 268,1 = 268cm



